

GERMANIA

SEMANARIO REPUBLICANO DE IZQUIERDAS

3.ª Epoca

Año VI

GANDIA 6 de Febrero de 1936

Redacción: Germanías, 10

Núm. 10

¡Republicanos, Socialistas, Obreros, Españoles libres!

En esta próxima lucha electoral no hay, no pueden haber mas que 2 candidaturas

DERECHAS E IZQUIERDAS
MONARQUIA Y REPUBLICA
FASCISMO Y DEMOCRACIA
VATICANISTAS Y ESPAÑOLES
REACCION Y LIBERTAD
LATROCINIO Y HONRADEZ

Nadie debe hacer caso de otras candidaturas. Y vosotros, republicanos, socialistas, obreros, españoles libres, no teneis mas que una candidatura

El Bloque Popular de Izquierdas

Una abstención, un nombre tachado, es un voto menos para las izquierdas y puede ser un voto que falte para conseguir la libertad de los que sufren en la cárcel por un ideal de libertad y redención.

¡Viva el Bloque Popular!
¡Vivan las Izquierdas!

El Dr. Izquierdo víctima de un cristero

Con profunda indignación acogimos la dolorosa noticia del atentado cometido en la persona de nuestro muy querido amigo, el noble y dignísimo republicano don Daniel Izquierdo, médico de Jeresa.

Todos le conocéis y todos sabéis que hay en él la esencia purísima y elevada de un altruismo substancial, que lo ha convertido en el prototipo del *evangelismo laico*. Noble, desinteresado, cortés, atento y humano, muy humano, sintió siempre reflejarse, con una exquisita sensibilidad, en su propio sensorio, las penas y los dolores de las clases humildes, escarnecidas y vilipendiadas por el cacé-

que, pero repugnando al mismo tiempo, por delicadeza espiritual la violencia, se convirtió en nuestro distrito, en el paladín de la paz y de la evolución de ideas. Tolerante, ecuaníme y transigente, hasta la exageración, procuró en todo el curso de sus campañas políticas no herir ni la más pequeña fibra de los sentimientos de sus antagonistas más distanciados. Ese es don Daniel Izquierdo.

Pues bien, a pesar de eso, desató el odio más cerril en la caverna pueblerina de Jeresa. Incapaces los hombres cristeros del más leve sentimiento de comprensión y tolerancia para quien la derramaba a manos

llenas, se ensañaron en la persecución, del modo tenaz y vengativo, con que sólo saben hacerlo los secuaces del Cardenal Segura. Almas secas, apartadas de toda humano sentimiento de solidaridad, persiguieron con inusitada saña al hombre bueno, cordial y santo. Y esta cruel campaña de insultos, calumnias, vejaciones y falsedades, que nunca pudo llegar ni a flor de piel del perseguido y que sirvió para aumentar aun más su prestigio, culminó en la mañana del martes, con una cobarde a presión: la bala del fanatismo dirigida por la mano del fanático, mordió las carnes del apóstol, convirtiéndole en martir.

¡Y ellos van contra la Revolución! ¡Y ellos siguen a Cristo con un par de pistolas!

Este es el brutal resumen de la política reaccionaria en un pueblo liberal, laico y republicano. Perseguido y ensangrentado antes por la reacción. Allí cayeron en racimo los obreros en un triste día, siempre recordado por los republicanos de Gandía. Allí era preciso hubiera otra víctima más inocente aun y la habido.

Pueblo de Gandía, contra ellos, contra los cristeros.

¡Viva don Daniel Izquierdo!

Atentado contra el doctor Izquierdo

Como ocurrió el hecho

El martes a las doce de la mañana, salió D. Daniel Izquierdo, para Jeresa, en el autobús «La Simatense» en cuyo coche viajaba también el vecino de Jeresa, José Aparisi Peiró, afiliado a la «Derecha Regional Valenciana». Al llegar el coche al apeadero de Jeresa, descendió el Sr. Izquierdo, seguido por el José Aparisi, quien a los pocos momentos alcanzó al médico y cogiéndole por la solapa del abrigo, le insultó y sin que el agredido se diese cuenta, le disparó tres tiros. Dos balas le

atravesaron el abrigo y la americana, sin que le produjera herida. El tercer proyectil, le alcanzó en la parte superior del tórax, rozando el paquete báculo - nervioso, de carácter grave.

El herido fue recogido por un vecino de Jaraco, que pasaba en su camión y trasladado a Valencia, después de practicada la primera cura, por el médico de dicho pueblo.

Según las versiones recogidas en Jeresa, el agresor hacía mucho tiempo que tenía preparado el atentado, hasta el extremo de realizar varios viajes a Gandía con este propósito, no consiguiéndolo hasta el martes, porque el doctor sale casi siempre de su clínica de Gandía, a las 11:30 hora de salida del auto de Jeresa, el cual entra en el pueblo y solo cuando no puede llegar a la hora de salida, es cuando lo hace con «La Simatense», dejándole en el apeade-

ro, que le obliga ir a pie todo el camino comprendido de la carretera al pueblo. Esta circunstancia es la que esperaba el agresor, para llevar a cabo su criminal intento.

El atentado era esperado de todo el pueblo, pues el agresor no ocultaba sus propósitos y hasta enseñaba la pistola a cualquiera—hasta a las mujeres—diciendo: «Esto es para acabar con el tío ese».

Como pueden ver los lectores, el crimen es preparado con alevosía y animado por los elementos clericales y caciques de Jeresa, quienes ven en el médico un perturbador por ser liberal, republicano y bueno. Condiciones todas que no pueden tolerar los de la caverna.

Nuestra más enérgica protesta, a la par que pedimos a las autoridades, averigüen lo que pueda haber de cierto, respecto a los rumores recogidos en Jeresa.

¡Hermanos en Cristo! ¡Católicos de verdad!

Nuestra Religión debe estar separada de toda contienda electoral.

Si queremos el respeto a nuestras creencias y a nuestra iglesia, no debemos votar.

¡Buenos católicos, no voteis que la política corrompe!

Si Gil Robles, encubridor de la Ruleta Straperlo quiere votos, que los busque sin manchar nuestra Religión.

Nuestra dignidad no puede mezclarse con latrocinios por-

que el séptimo mandamiento dice: *No robar.*

J. GENER

Presbítero

Suponemos que a nuestros lectores les causará asombro estas manifestaciones de un Presbítero como igualmente nos lo causa a nosotros. Pero ante la evidencia, tenemos que confesar que aún quedan ministros del Señor que saben cumplir su misión con decencia y dignidad

Para el domingo 9 Febrero a las 10 de la mañana en el ROYALTY

GRAN MITIN DEL BLOQUE DE IZQUIERDAS

TOMARAN PARTE

Isidro Escandell Andrés Alfaro Angel Gaos

Presidirá el acto Héctor Altabás

MITIN EN JERESA

El domingo, a las ocho de la noche, se celebrará un acto de propaganda electoral, en el local de UNION REPUBLICANA, en el que tomarán parte,

D. Emilio Ferragud Ferrer y D. José Buigues Gil

La actitud de las Derechas

La actitud de la gente reaccionaria va causando risa y lástima a la vez, no por lo que se refiere a sus jefes, pues ya sabemos que estos carecen de dignidad y de vergüenza y no tienen escrúpulo alguno de embaucar con mentiras y patrañas a la gente ignorante que les rodea, sobre todo a mujeres incultas y por ello merecen no solo el desprecio de todas las personas sensatas si no que también el castigo más severo por parte de las autoridades para que sirva de ejemplo y no se les ocurra nuevamente incurrir en esas falsedades alarmistas que llenan de pánico a las almas candorosas, a las beatas incultas y a los fanáticos clericales.

Las derechas no solo no se contentan con fijar carteles electorales anunciando que si triunfan las izquierdas se procederá enseguida al saqueo de Bancos y casas particulares, incendio de iglesias y conventos, violaciones de mujeres etc., etc. No se conforman con esto si no que van por ahí enseñando unas listas que se han inventado, en las que figuran buen número de personas ricas y clericales a las que las izquierdas han de asesinar al siguiente día de la elección si el triunfo es del Bloque Popular. Claro que lo que persigue

con estos bulos infames la reacción, es encontrar incautos que ante el temor de que ello ocurra, les sirvan de defensores y les ayuden con sus votos para derrotar a las izquierdas y proseguir su vano empeño de implantar en España un fascismo brutal, inquisidor.

No lo conseguirán y eso bien lo saben las derechas, como saben también que nada ha de ocurrir de las atrocidades a que serán merecedores de continuar por ese camino.

Mucho confían los reaccionarios en la candidez de las izquierdas cuando con tanta desfachatez se dedican a esa clase de bulos, pues de creer fuesen una realidad, a estas horas muchos de ellos habrían pasado la frontera dejándose a los infelices de quienes buscan que les saquen las castañas del fuego como vulgarmente se dice, para dejarles en situación de «ahí queda eso» y marcharse con viento fresco como han hecho en otras ocasiones.

No confiamos mucho en que las autoridades den un escarmiento severo a los que tales infundios propalan, pero bien pueden meditar las derechas si su actitud puede el día de mañana dar pie a que el pueblo se tome la justicia por su mano, y eso lo lamentaríamos mucho.

Mediten las derechas, mediten

los oradores.

Nuestro paisano, Federico Miñana, pronunció un vibrante discurso atacando a las derechas con argumentos irrefutables, siendo constantemente interrumpido con aplausos de la muchedumbre en diferentes párrafos de su brillante oración.

Julio Just, hizo una verdadera crítica del clericalismo, que saliendo de sus funciones se dedica a la propaganda electoral en contra del humilde, del necesitado, escarneciendo con ello la verdadera doctrina de Cristo, que luchó por la redención del pueblo esclavizado por los poderosos.

Se le tributó una merecida ovación por su elocuente discurso.

El acto transcurrió dentro del mayor orden.

CONFERENCIA DE GAOS

El martes pasado por la noche, la Casa de la República, se vió atestado de público, abundando el bello sexo, que acudió

Muñidores

La Madam del mostach

Es un elemento de lo más aguerrido en las luchas *sacristanescas* por el «Viva Cristo Rey». Su estatura es más bien baja, gordinflona y cara de *Buldoch*. Usa lentes y tiene el caminar de pato mudo. Es talmente una caricatura de la sufragista de fin del siglo pasado, pero deteriorada por los años; es decir, pasada de moda. Su mote data también del pasado siglo, cuando no era moda afeitarse el bigote. Ahora se lo afeita.

Suple en todo a los curas en sus misiones clandestinas de catequizar almas femeninas, para ser instrumentos de sacristías oscuras y silenciosas que invitan a una siesta larga en uno de aquellos sillones fraileros y de viejo estilo. No le falta para ser un cura, más que llevar la tonsura y que las faldas exteriores sean negras. Todo lo demás debe tenerlo poco más o menos igual que los clérigos a juzgar por la semejanza de sus funciones. Hasta es posible que por debajo de las faldas, se le asomen las vueltas de los pantalones.

No sé lo que puede tener «la Madam del mostach», aunque nos lo figuramos, que atrae hacia sí al sexo bello sacristanesco. Diríamos mejor y perdonen la frase, «al feo y caduco sexo bello», pues en éste es en

a oír la brillante oratoria del comunista Gaos.

El acto fue presidido por el Sr. Rodríguez Orland, que con breves y elocuentes palabras, presentó al auditorio, al joven conferenciante, Angel Gaos.

El tema de la conferencia fue; Fascismo y Antifascismo en España, que fue desarrollado brillantemente por el orador.

Sentimos no disponer de espacio ni de tiempo, para hacer una información del acto, tal como el caso merece. Solo diremos que Angel Gaos, es una cosa seria en cultura y oratoria.

Quizás no pase muchos días, sin que podamos oír de nuevo, al joven propagandista en uno de nuestros teatros y estamos seguros que se verá completo de público, dado el entusiasmo con que lo recibió el público, que llenó hasta los topes la Casa de la República.

Lea GERMINAL

segundo de abord.

«La Madam del mostach» es activa en sus trabajos y se pasa el día de aquí para allá, reuniendo juntas de cofradía y organizando fiestas de sacristía a las que acuden sus vasallas, digámoslo así también, y toda la amalgama de trataconventos que al no tener otros que hacer más urgentes se entretienen haciendo tertulias en las sacristías y besar las estolas de los curas.

Como no podía ser menos, «la Madam» es una gran electorera y en esta época de lucha antirepublicana su actividad no tiene límites. Organiza el cuadro de rondas volantes de todas las beatas de Gandía. La organización la tienen por calles, y cada una de estas rondas o comisiones trabajan día y noche a las órdenes de su «Jefe», recorriendo plazas y calles, subiendo escaleras a la busca y captura de votos tanto femeninos como masculinos.

En sus propagandas para la captación de votos, explanan el programa que desarrollarán las izquierdas si triunfan en las elecciones. A parte del incendio de iglesias, saqueo de bancos, etc., etc., a las mujeres les dicen que serán violadas por las turbas. Una beata machucha que oyó esto les preguntó con gran alegría «aunque quiso desimularla: «¿Pero será verdad eso? porque en las otras elecciones también me dijistes eso y por lo menos, a mí no me hicieron nada». Pues ahora si que te harán, contestó una muchachita pálida y ojerosa, lo sabemos de muy buena tinta.

La muchacha hizo una mueca fingida de espanto entremezclada de una satisfacción como diciendo: «Por fin...»

A «la Madam del mostach» la veremos el día 16 de buena mañana llevando beatas de todas clases y edades a las urnas. Ya me han dicho lo que piensan hacerle algunos de esos forajidos revolucionarios, pero me parece una equivocación, pues habría que ver el susto que pasaría la gente si la vieran por las calles sin vestidos y sin pantalones; sería horripilante. No, no, eso de ninguna manera; ¡¡¡protesto!!! sería un descrédito, tan vieja, tan gorda y tan fea.

EL DUENDE DE LA CALLE

Conferencia del Dr. Altabás

El sábado por la noche, organizada por la Casa de la República, el Dr. D. Héctor Altabás, dió una conferencia sobre crisis económica y capitalismo, asistiendo enorme concurrencia, que llenó por completo el local de dicho centro republicano.

Hizo la presentación del ilustre conferenciante el presidente de Izquierda Radical Socialista, Sr. Rodríguez Orland, quien con elocuentes párrafos enalteció la figura del orador, como firme prestigio republicano, de los que lo expusieron todo antes del 12 de Abril.

El Sr. Altabás, disertó sobre el tema anunciado, haciendo historia del capitalismo desde sus primeras manifestaciones, hasta llegar a la actual crisis económica mundial, señalando sus causas y marcando el único camino en que ha de desembarcar la anormal situación porque atraviesa la humanidad.

Se refirió luego a la contienda electoral que se avecina y dijo que hay que vencer a la

reacción, que quiere implantar el fascismo en España.

Durante su disertación, fue constantemente aplaudido y al final de la conferencia, el público puesto de pie, le tributó una calurosa ovación.

Nuestra entusiasta felicitación al insigne republicano.

EL MITIN DEL DOMINGO

El pasado domingo en el Teatro Serrano, se celebró un acto de propaganda electoral, en el que hicieron uso de la palabra, los candidatos de Izquierda Republicana, Federico Miñana y Julio Just.

El mitin dió comienzo a las once de la mañana, llenando por completo el público, el espacioso coliseo del Paseo de las Germanías.

Presidió el acto D. José Mira, quien explicó la finalidad del acto e hizo la presentación de

Royalty  **Sábado próximo día 8**
La primera superproducción Nacional de Atlantic Films

La primera película de categoría internacional del cinema español

Crisis Mundial

Bajo la Dirección de BENITO PEROJO

Con **Miguel Ligeró, Ricardo Núñez, Antoñita Colomé y Linares Rivas**

Música deliciosa del afamado maestro Jean Gilbert
Diálogo del conocido escritor FELIPE SASSONE

CAJA DE PREVISION SOCIAL DEL REINO DE VALENCIA

Colaboradora del Instituto Nacional de Previsión con jurisdicción en las provincias de Alicante, Castellón y Valencia. Entidad benéfica por R. O. de 24 Junio 1922 y Comarcana de Crédito Marítimo

OFICINA CENTRAL DE VALENCIA:
AVENIDA DE NICOLAS SALMERON 10

SUCURSAL EN GANDIA: PASEO DE LAS GERMANIAS

Caja general de Ahorro

Bajo el protectorado y tutela del Estado por R. O. de 24 Junio de 1892 y 16 de Enero de 1931)

INTERESES QUE ABONA

Cuentas a la vista 1'50 % — Libretas a la vista 2'50 %
Consignaciones a 6 meses 3'50 % — Imposiciones a plazo 1 año 3'50 %
Estos intereses son los máximos permitidos según Orden Ministerial de 26 de diciembre de 1934, Gaceta del 31)

Seguros

RETIROOBLIGATORIO.— Régimen de mejoras cumplimiento obligatorio para anticipar la edad del retiro, aumento de pensión y pensión de Capital Herencia.— Pensiones de Vejez, a capital abonado.— Servado.— Rentas vitalicias, inmediatas y diferidas.— Dotes infantiles subsidios a familias numerosas.

Otras Operaciones

Préstamos y créditos hipotecarios a interés reducido.— Fomento construcción de Escuelas nacionales y Casas baratas, económica— Repoblación forestal.

DELEGACION DE LA CAJA NACIONAL CONTRA EL PAUPERISMO FORZOSO Y DEL SEGURO DE ACCIDENTES DEL TRABAJO

SUCURSALES

ALCIRA, Mendizábal, 19 — ALCOY, Anselmo Aracil, 25 — ALICANTE Caja de Ahorros y Monte de Piedad — CASTELLON, Mayor, 19 — DENIA, Plaza Constitución, 18 — ELCHE, Conde, 4 — JATIVA, Diputación, 39 — ORIHUELA, San Agustín, 5 — VILLENA, Pasco Cha

AGENCIAS Y DELEGACIONES

En los principales pueblos de las provincias de Alicante, Castellón y Valencia

ENFERMEDADES DEL PULMON

ELECTRICIDAD MEDICA

Rayos X, Infrarrojos, Ultravioleta, Diatermia, Alta Frecuencia
Vacunación antituberculosa (B. C. G)

Dr. Daniel Izquierdo

Horas de consulta de 9 a 12

Avda. Marqués de Campo, 14 (Junto Estación Ferrocarril) Teléfono 222 GANDIA

MAQUINARIA Y MATERIAL ELECTRICO DE TODAS CLASES

JOSE SENDRA MENGUAL

Aparatos Radio «Telefunken» y «Zenith»

Instalaciones completas para riegos ventas y reparaciones de motores y transformadores.

Paseo Germanias, 20
Teléfono, núm. 279

GANDIA

LEA VD. "GERMINAL"

GERMINAL

Autobuses, LA UNION S. L.

Servicio de viajeros entre MURCIA - ALICANTE - BENISA - GANDIA y VALENCIA

HORARIO

Salidas de Valencia

A las 6'45 para Benisa combinado con Vergel y Denia
id. 7 « Alicante
id. 9'45 « Murcia
id. 10'30 « Benisa combinado con Vergel y Denia
id. 14'30 « Alicante
id. 15'30 « Benisa combinado con Vergel y Denia
id. 18'20 « Gandia combinado con Benisa, Vergel y Denia

Llegada a Gandia

a las 8'15
id. 8'30
id. 11
id. 11'45
id. 16
id. 16'45
id. 19'45

Salida de Murcia

A las 9'30 para Valencia

Salidas de Alicante

A las 7 para Valencia
id. 14'30 para Valencia

Llegada a Gandia

a las 14'15

Llegada a Gandia

a las 9'45
id. 17'15

SALIDA DE GANDIA

A las 14 para Valencia

Despacho en Gandia - Avenida Marqués del Campo.

Envíos por vapor destino Rotterdam

GEBROEDERS BEEK

IMPORTADORES DE FRUTAS

SCHIEVENINGEN (Holanda)

Gentschestraat, 106

VALENCIA

Ribera, 1

Banco N. V. Rotterdamsche Bank—El Haya

Banco Hispano Americano—Valencia

En Gandia informará J. RODRIGUEZ ORLAND Rausell, 3. pral,

Casa de la República

Esmerado servicio en mariscos y bocadillos selectos. - Gran café exprés

Germanias, 10

GANDIA

"GERMINAL"

SEMANARIO REPUBLICANO DE IZQUIERDAS
Redacción y administración - Paseo de las Germanias, 10

ANUNCIOS ECONOMICOS

Este periódico circula profusamente por todos los pueblos del distrito y poblaciones importantes de esta comarca

Anúnciese V. en

"GERMINAL"

Relojes

siempre

Relojes

Casa Herrero

Mayor, 16

LAMPISTERIA

TORREGROSA

Especialidad en marcas vapor Frutas y Envases

Alcaláde Olmo 4' - Gandia

LOCALES

El pasado domingo, en la sesión de cine de la tarde, del teatro Serrano, se cometió un acto de salvajismo. Durante la proyección de la película arrojaron, al parecer desde la entrada general al patio de butacas, varias naranjas de gran tamaño, que fueron a dar algunas de ellas sobre varias señoras que presenciaban el espectáculo.

Los autores del salvaje y cobarde hecho, no fueron habidos; pues es difícil de averiguar ya que para cometer tal brutalidad se aprovechan de la obscuridad que reina en la sala en el momento de proyectarse las películas. Las autoridades deberían tomar las debidas precauciones para descubrir a los malvados y aplicarles todo el peso de la ley para ejemplo de los demás.

A propósito de esto, nos informan que al momento de ocurrir tan salvaje hecho, un señor se levantó de su asiento protestando a grandes gritos, y de paso, achacando lo ocurrido a las izquierdas. Si indignación nos produce el cobarde hecho, no menos indignación y asco nos causan esas manifestaciones que revelan la baja pasión de quienes las pronuncian.

Casos como estos ocurrían muy amenudo en nuestros teatros y cuando se ha descubierto en algunos de ellos a los salvajes autores, se ha podido ver que no han sido precisamente de izquierda.

Recordamos las dos veces que en el mismo teatro Serrano por imprudencia o salvajismo se vieron amontonados y pisoteados en las escaleras de salida buen número de niños que estuvieron muchos de ellos en trance de muerte.

Otra vez, un salvaje pendero que como tal toda la ciudad conocía, arrojó una botella con gran violencia desde la entrada general yendo a chocar contra el piano en el momento en que el pianista D. Vicente Miñana amenizaba el espectáculo, quedando la botella hecha añicos e hiriendo, por fortuna levemente a algunos espectadores, y el pianista se salvó de un serio descalabro por casualidad ya que la botella pasó rozándole la cabeza.

Se supo quien era el bárbaro autor, pero como era protegido del Administrador del cacique conservador, no pasó nada, le tiraron tierra al asunto.

Esto lo recordarán sin duda, buena parte de público y los músicos que entonces actuaban, pues a consecuencia de esto, y como protesta del bárbaro hecho, los músicos se abstuvieron de amenizar el espectáculo durante varios días.

Esto quizás lo recuerde el señor que en sus protestas des-

de el patio de butacas achacaba lo ocurrido a las izquierdas, pero por si acaso, le refrescamos la memoria.

Esos bárbaros hechos solo deben achacarse a la incultura de las gentes, incultura a que nos han tenido sometidos durante siglos los gobiernos de las monarquías todos ellos de derechas.

Eso, y nada más que eso, señor protestante. De modo que no hay que culpar a las izquierdas del salvaje hecho sino todo lo contrario; a las derechas, que solo han procurado que el pueblo viviera sometido a la más lamentable incultura

Arañazos

El órgano local del Sagrado Corazón de Jesús, dice que al mitin de las juventudes de izquierda, acudió escasa concurrencia y en cambio en el que celebró la Derecha, en su local a puerta cerrada, asistieron 6.000 filigrases.

¡Arrea! ¡Vaya frescura! Las derechas ya saben que el mitin de las juventudes, estuvo atestado de público hasta los topes, apesar de la inclemencia del tiempo y rebosante de entusiasmo indescriptible por parte de los millares de concurrentes. Y nosotros ya sabemos que en el de las derechas hubo escasamente unos 200 espectadores, la mayoría alquilados para hacer bulto.

Por eso no se atreven a dar ningún acto público, porque se mascan el iracaso.

El jueves de la pasada semana, apareció destruida la cruz del camino hondo junto a la carretera de Valencia.

Está en la mente de todos, que ésto es una maniobra de las derechas para soliviantar los ánimos. Pero como si na. Todo el mundo se ríe de la poca lacha que han tenido sus autores.

Dice la «Revista» que han aparecido en Europa, unos nuevos bárbaros que en nombre de la civilización tienen el cinismo de asesinar ciudadanos.

Tiene razón la «Revista». Ya están en Europa; ya están en España; ya están en Jeresa. Allí apareció uno de esos bárbaros pistola en mano y disparó a mansalva contra un honrado ciudadano.

Del mismo periódico: ¡2.000 millones para mejorar la vida

rural y atenuar el paro obrero! ¡Este es el gran proyecto de Luis Lucial

No hombre, no. Déjese de monsergas.

2.000 millones para repartirlos entre los grandes propietarios, sus únicos defensores y el pueblo que se muera de hambre.

¿Pero, es que no lo hemos visto?

Esta «Revista» tiene un cinismo que descacharra. Tiene la desfachatez de decir que las esquinas y paredes de la ciudad, están repletas de carteles electorales comunistas con la amenaza de *tallar caps*.

¡Caramba con la tía Carrilla! ¡Si las pobres izquierdas no tenemos un *maravidi* para esos menesteres! ¡Si lo único que está al alcance de comunistas y demás izquierdas es el proceder a la limpieza de fachadas y paredes para ver si sus dueños dan alguna gratificación!

Las derechas son las que han llenado las fachadas, no solo de Gandía sino de toda España, con carteles electorales con la más torpe y soez literatura, con un léxico indecoroso y tabernario que hasta las mismas derechas tienen que sentirse avergonzadas.

Y si alguien lo duda, lean esto que dice la «Epoca» del día 3, periódico reaccionario de lo más recalcitrante.

«Reconozcamos que los encargados de la propaganda electoral de derechas, sin excluir a nadie, no han acreditado ni un conocimiento apreciable del público, ni gusto artístico depurado, ni siquiera ortografía. En algunos casos tampoco ha hecho gala de una excesiva discreción».

Reconozcámolo así, y nadie podrá negar que han tenido, ¡y en qué proporciones! frescura, desvergüenza y cinismo. Porque de todo esto hace falta para colocar los carteles que han ideado. Y que son, aunque no lo sospecharan quienes lo concibieron, la mejor propaganda del Frente Popular de Izquierdas.

Según informes fidedignos, han sido pedidos con toda urgencia a la Dirección General de Seguridad más de 2.000 pasaportes para el extranjero.

¡A ver si están haciendo de Capitán Araña y después de comprometer a la gente se las *piran*! Pero el miedo es tanto... y la derrota tan grande..

Lea GERMINAL

IMP. PALMER — GANDIA

Candidatura del Bloque de Izquierdas por la Provincia de Valencia =

D. Federico Miñana, de Izquierda Republicana
D. Julio Just, de Izquierda Republicana
D. Pedro Vargas, de Izquierda Republicana
D. Miguel Pérez, de Izquierda Republicana
D. Joaquín Lacarta, de Unión Republicana
D. José García Berlanga, de Unión Republicana
D. Isidoro Escandell, Socialista
D. Pedro García, Socialista
D. Justo Amutio, Socialista
D. José Uribes, Comunista.

DE JERESA

¿QUE HACEN LAS AUTORIDADES?

Esta mañana nos ha visitado un grupo de vecinos de Jeresa, para protestar indignados de un hecho monstruoso, tan monstruoso que hasta dudamos de que quepa en almas trogloditas.

El médico de Jaraco, realiza la visita cotidiana a los enfermos que asistía D. Daniel Izquierdo, antes del atentado de

que fue víctima el martes último. Pues bien; ayer le salieron al camino un grupo de... no sabemos como calificarlos — y le amenazaron para que no vaya más a Jeresa, a prestar sus auxilios a los enfermos clientes del doctor Izquierdo.

Denunció el hecho al comandante del puesto de la Guardia Civil, que no pudo detener a nadie, puesto que el citado médico no los conoce.

Ni puede ni debe quedar la cosa de este modo.

Serrano

Hoy tarde y noche

Unico día
1.º La película
EL

Rayo mortífero

2.º Presentación de la formidable ORQUESTA

Los Gitanos

y la excelsa artista de baile primerísima bailarina del Liceo de Barcelona

Carmen Salazar

Royalty

Jueves 13 Febrero
Un solo día, tarde y noche

Vedrines presenta al divo de divos

ANGELILLO

con su Gran Compañía de Comedias
Estreno de ¡Contigo y siempre contigo

